

## Kitekintő...

### ...Az országba

**Leépítési terv** – A miniszterelnök tiszszázalékos létszámleépítést rendelt el a minisztériumokban és a hozzájuk kapcsolódó intézményekben a kormány ülésén. A kabinet szerint 2004-ben a költségvetési intézmények 300 milliárd forinttal kevesebb pénzt költenek el, mint az idén. Elfogadta a kormány a költségvetés fő számain és az adótvény-módosítások tervét is.

**Vezet a Fidesz** – Néhány hónapnyi szoros küzdelem után az ellenzéki Fidesz átvette az első helyet a pártok népszerűségi listáján. A fiatal demokratáknak az elmúlt hónapban hat százalékponttal nőtt a szavazótábor, s ezzel jelenleg a választókörök 34 százaléka számára a legrokonzenesebb politikai erő. A szocialista párt augusztusról szeptemberre két százalékpontot veszített, így most a felnőtt népesség 26 százalékának támogatását élvezi. A biztos pártválasztók csoportján belül is fordulat történt. A Fideszre az aktív választói kör 50 százaléka, az MSZP-re 39 százaléka voksolna.

**AB-nem** – Az Alkotmánybíróság két elfogadott határozata értelmében nem lehet népszavazást tartani a termőfölddel kapcsolatban a Hajrá Magyarország! mozgalom és a Magyar Igazság és Élet Pártja által ügödönt országos népszavazásra bocsátani kívánt kérdések ügyében. A taláros testület indoklásában ez áll: „mivel a hitelesítésre benyújtott kérdés alapján tartott népszavazás megüthetné a nemzetközi szerződés kihirdetéséről szóló 1969-es bécsi egyezményben foglalt nemzetközi kötelezettséget, a vizsgált kérdésben az alkotmány alapján kizárt a népszavazás. Az alkotmány értelmében ugyanis nem lehet országos népszavazást tartani hatályos nemzetközi szerződésből eredő kötelezettségekről, illetve az e kötelezettségeket tartalmazó törvények tartalmáról.”

**Mit vizsgáljanak?** – Az Országgyűlés ügyrendi bizottsága támogatja a brókerbotrány kapcsán a Fidesz által kezdeményezett vizsgálóbizottság felállítását célzó javaslatához betervezett MSZP-s módosító indítványokat. Ezek alapján öt évre visszamenően folya a vizsgálat, az előző kormányzat időszakára vonatkozó kérdésekkel kiegészülve. A Fidesz és az MSZP kölcsönösen a vizsgálat elhárítását követően vádolják egymást.

Tűzek hete – Péntek hajnal óta ég a kaposvári hűsömbinát hűtőháza, amelyet hamarosan lebontottak volna. Személyi sérülés nem történt, a raktárban tárolt negyven tonna zsír és szárazarag elégett. Egy-két napon belül az épület parafa szigetelése teljesen elégett, addig a tűzoltók hűtik az épületet. Valószínűleg a hét végére sikerül eloltani a Balatonfenyves és Fonyód között augusztus vége óta égő tüzeget, amely előbb hatvan hektáron égett, s amely már 140 hektárt veszélyeztet. Tűz ütött ki szombaton a főváros XV. kerületében, a Nyirpalota utcában lévő piacon: a raktárakban élelmiszerek lobbantak lángra. A tüzet megfékeztek. Hat hektáron égett az aljnövényzet szombaton a Bács-Kiskun megyei Szabadszállás és Kunadacs között. A lángokat a tűzoltók lokalizálták. Négy hektáron kigyulladt a száraz fű és gaz vasárnap Budaörsön a hegyoldalon, a tűzoltóknak délutánra sikerült megakadályozniuk, hogy a lángok kárt tegyenek a természetvédelmi területen lévő fenyvesben.

### ... a megyébe

**Hegedűkészítőt köszöntöttek** – Az Orosházi Városi Képtárban köszöntötték a város szülöttét, a 75 éves Sebők Miklóst. A Szegeden élő hangszerkészítővel egy jó barátja, Szecsódi Ferenc Liszt-díjas hegedűművész beszélgetett, miközben a mester hangszereit a művész és a helyi zeneiskola növendékei szólaltatták meg. A Kulturális Kapcsolatok Egyesülete és a Cinkusiak Baráti Köre szervezte a köszöntőt.

**Tájház Köröstarcsán** – Tájházzal gazdagodott Köröstarcsa: az egykori halászfalu önkormányzata tizegyénnégy esztendővel ezelőtt megvásárolta a Kertős-Köröstől kőhajításnyira, az árvédelmi töltés tövében az 1900-as évek legelőjén épült házat, melyből, összefogással, tájházat alakítottak ki. Végül Judit etnográfus irányításával valósult meg az átom: elkészült a tájház, melyet a községben gyűjtött anyagokkal rendeztek be. A gyűjtés továbbra is folyamatos.

**Orbánál ünnepeltek** – A Békéscsabai Református Gyülekezet tartott háláadó istentiszteletet a Deák utcai templomban, ahol Csaholczi László lelkipásztor a megújult épületre hívta fel a gyülekezet figyelmét. Az ünnepi alkalmon Orbán Viktor volt miniszterelnök, a Fidesz-Magyar Polgári Szövetség elnöke is részt vett, miután az egyház az előző kormányzati ciklusban kapott pénzt a templom felújítására.

**Szorb búcsú** – A határon túlról és Magyarországról is érkeztek vendégek Battonyára a szorb búcsúra és kulturális napra. A battonyai szerbek harmas évfordulóra emlékeztek: idén 225 éve kezdődött a helyi pravoszláv templom építése, 210 éves az iskola, 80 évvel ezelőtt pedig mintegy ezer battonyai szerb kerekedett fel új hazát keresni a volt Jugoszláviában.

**Szállítmányozás, minőségirányítás** – A szállítmányozásban is nagyon fontos. A szeghalmi Rapidsped Rt., valamint a Magyar Szállítmányozói és Logisztikai Szolgáltatók Szövetségét tartott kétnapos országos konferenciát a füzegyarmati Hotel Garában a minőségirányításról. Idén már a negyedik alkalommal rendezték meg az országos eseményt, amelyen mintegy félszáz cég képviseltette magát. A szakma jeles képviselői, elismert egyetemi tanárok tartottak előadásokat, tréningeket. A foglalkozásokon a gyakorlati megvalósításokat bontották úgy le, hogy a megszerzett ismeretekből a jelenlévő cégek profitálhassanak, fejlődhessenek. A résztvevők egyetértettek abban, hogy a mai világban nagyon fontos a minőségirányítás, kiemelt jelentősége van a minőség-menedzsment munkájának.

**Almáskamarási falunap** – Almáskamaráson a falunapot idén sok újdonsággal színesítették a szervezők. A programok a községházánál, az iskolában és a művelődési háznál zajlottak. A reggeli zenés ébresztő után az iskola sportpályáján 9 férfi és 4 női csapat vívott futballmérkőzést. Ezután Ambrus Attiláné polgármester mondott ünnepi köszöntőt, majd a zeneiskolások, karate- és aerobikbemutatót tartottak.

## Gyapapodó, erősödő, olcsó

Gyapapodó országot, erősödő vállalkozásokat, olcsó államot terveznek a szocialisták, derül ki a héten Földesi Zoltán által lapunkhoz eljuttatott összefoglalóból.

Mindehhez a 2004. évet az építkezés, a jövőbe történő beruházás évének tekintik a kormány: alapvető gazdaságpolitikai céljaihoz – a jóléti fordulat eredményeinek megőrzése, erősítése; a vállalkozások versenyképességének növelése; a jövőt megalapozó korszerűsítési programok; olcsó, a közpénzkel hatékonyan gazdálkodó állam – igazította jövő évi költségvetési és adópolitikáját. Ezen belül a személyi jövedelemadó 800 ezer forintig 18%,

1,5 millió forintig 26%, afölött pedig 38% lesz 2004-ben. Az alkalmazotti adójóváírás havi 9 ezerforintjával évi 1,35 millió forintig teljesen adómentes lesz a munkavállalók jövedelme 1,35-1,95 millió forint között fokozatosan csökkenő mértékben lesz igénybevehető a jóváírás. A megszűnő adókedvezményekkel – nyugdíjjárulék, magánnyugdíjpénztár tagdíj – együtt is minden keresetkategóriában csökken az adóelvonás mértéke – áll a tájékoztatóban. Emelkedik az egészségügyi járulék 3-ról 4%-ra, ez az egészségügy korszerűsítésének egyik forrása lesz, s a 100 forint jövedelemből fize-

tett összes adó és járulékteher is legfeljebb csak minimális mértékben növekszik.

A gyermeket nevelő családoknak a tavaly 28%-kal megemelt családi pótlékot ismételik, örvize ezzel a reálértékét.

A családok támogatását biztosítja a GYES emelése, a rendszeres gyermekvédelmi támogatások emelése, a rászorultak ingyenes tankönyvellátásának bevezetése és fokozatos bővítése.

Az idősorkorúak segítségét szem előtt tartva idén már 8,4%-kal emelték a nyugdíjat, novemberben pedig – januárig visszamenően – 2,2,1%-os emelés lesz, s kifizetik az 53. heti nyugdíjat is. 2004. januárban a nyugdíjak – svájci indexálás szerint – 6%-kal emelkednek, novemberben várható – ha szükséges lesz – a nyugdíjas árindex szerinti korrekció, és az 53-54. heti nyugdíj is. A saját nyugdíjjal rendelkezők özvegyek özvegyi nyugdíja 30%-ra emelkedik és továbbra is biztosítja a kormány a méltányossági nyugdíj igénylését.

(Folytatjuk)

## Taggyűlés

A Magyar Szocialista Párt Szarvasi Szervezete soron következő taggyűlését október 2-án, csütörtökön 18 órától tartja a Kossuth u. 66. sz. alatt. A vezetőség a tagság megjelenésére számít, az érdeklődőket szívesen látja.

## Pontosítás

A „Kitekintő” rovatunkban megjelent egyik hírre reagált Babák Mihály polgármester a legutóbbi testületi ülés kezdetén. Amint elmondta, a megyei önkormányzat által most bejelentett 93,7 milliós támogatása a Gyomaendrői hulladéklerakónak nem teljesen pontos. Az ugyanis a 2000-ben már jóváhagyott 117 milliós megyei támogatás csökkentése, ezt hagyták most jóvá. Gyomaendrőd többlet igényét nem támogatták, amint azt a szarvasi javaslat sem, hogy a Mangol-zugi csapadékvíz-elvezető beruházásnál „megspórolt” összeg-geg támogatassák a hulladéklerakót. A megyegyűlés későbbi támogatásáról biztosította a hulladéklerakó beruházását, ehhez azonban – mondta a polgármester – miniszteri-umi felmentés kellene, hogy a decentralizált alaphól a már megkezdett beruházás támogatható legyen. Azt is elmondta Babák Mihály, hogy tárgyalva az illetékes miniszteriumban van remény a még meg nem kezdett szakaszok támogatására.

T.L.

## Fogadóóra

Hodálék Pál, a 8. sz. körzet képviselője fogadóórát tart. Helye: Idősek Klubja Szarvas, Dózsa György út 29. Ideje: 2003. szeptember 26. (péntek) 16-18 óráig. A képviselő minden érdeklődőt szeretettel vár.

## Az emberért, a holnapért

**Szarvas város polgármesterének címére érkezett az alábbi köszönőlevél, aki lapunknak is eljuttatta a Rákbeteg Klubja megalakulásának előnyeit, eredményeit vázoló gondolatokat.**

Tisztelt Polgármester Úr!  
Igen nagy örömmel vettünk részt és tartottunk bemutatót június 25-én azon a rendezvényünkön, amelyen Kosztiné Sándor Zsuzsanna kezdeményezésére megalakult Szarvason a Rákbeteg Klubja (lásd: Szarvas és Vidéke Hetilap 27. szám – a szerk.). Számunkra ez az esemény igen nagy jelentőséggel bír, mivel cégünk – az Anita Hungaria Kft., – mint a „Rák ellen az Emberért a Holnapért” Társadalmi Alapítvány mintautalata – 13 évvel ezelőtt elsőként vállalt elkötelezettséget a mellműtött nők sorsa mellett. Sajátos eszközeinkkel küzdünk azért, hogy a rákbetegséget ne lengje körül a tabu légköre, hogy nyíltan lehessen beszélni róla, hogy ne kelljen titkolózni sem családi, sem baráti körben. Munkánkkal szeretnénk segíteni, hogy érintett nőtársaink minél hamarabb visszaszerezék önbizalmukat, és minél hamarabb visszatáljanak korábbi életvitelükhöz.  
Szeretnénk köszönetünket kifejezni Önnek és munkatársainknak azért az önzetlen segítő

támogatásért, amely lehetővé tette a Klub megalakulását, segítve ezzel, hogy a rákbetegség negatív egyéni és társadalmi megítélése mind szélesebb körben megváltozzon.

Egyúttal szeretnénk köszönetünket kifejezni Kosztiné Sándor Zsuzsának, áldozatos és igen lelkes munkájáért, mindenne kiterjedő figyelméért, a családias, szeretetteljes hangulatért, amely az egész rendezvényt végig kísérte. Kívánjuk, hogy legyen ereje, kitartása továbbra is, és találjon olyan segítők, mint Ön Polgármester Úr, ehhez igen nehéz munkához.

Végül, de nem utolsó sorban szeretnénk köszönetet mondani Szarvas városának vendég-szeretetéért.

Munkájukhoz sok sikert kívánva, üdvözlettel:  
Dr. Tóth Lászlóné, ügyvezető igazgató és a rendezvényen fel lépő „manekenek”: Volosin Péterné, Drajkó Vilmosné, Selmeziné Kincs Katalin, Szabóné Szikora Katalin, Guthné Oszkó Ibolya, Lengyelné Kiss Klára, Tóth Ferencné

## Szentegyházi meghívó

A közelmúltban megrendezett Szilvanapok egyben a testvérvárosok találkozója is volt Szarvason, melynek visszhangját jól érzékelteti a Hargita megyei Szentegyháza polgármestere Rus Sándor levele, melyet dr. Gyalog Sándor alpolgármester bocsátott szerkesztőségünk rendelkezésére.

Tisztelt Polgármester Úr, tisztelt Alpolgármester Úr!

Először is megköszönjük azt a lehetőséget, amely által Szentegyháza küldöttségét részt vehetett a hagyományos "Szilvanap" rendezvénysorozatban. Újból csodálhattuk Szarvas város fejlődését, az Önkormányzat és a városi vezetők kitűnő szervező-készségét. Újból megerősödött bennünk az a bizonyosság, hogy Szarvason az Önkormányzat komolyan veszi a város és a lakosság gondjait és sok mindent megtesz azért, hogy továbbra is

Szarvas Magyarország keleti részének a legszebb városa legyen. Büszkéek vagyunk, hogy van, akitől tanuljunk ahhoz, hogy mi is a fejlődés és a civilizált élet minimális szintjét próbáljuk biztosítani lakosságunknak.

Ezúttal ugyanakkor szeretettel meghívjuk Szarvas város küldöttségét az október 3-5 között megszervezett Szentegyházi Napok rendezvény-sorozatára. Nagy örömmel vennénk és már a rendezvény programjába bele is foglaltuk a Szarvasi konyhamesterek főzési tudásuk bemutatását.

Szeretnénk ha minél előbb választ kapnánk a részvételéről, küldöttségeitek személyszámáról és összetételéről.

Szeretettel várunk Szentegyházára.

Rus Sándor polgármester

## PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY

Szarvas Város Önkormányzata (5540 Szarvas, Szabadság u. 25-27.) értékesíteni kívánja a szarvasi belterületi 4330/1/A/2 hrsz. alatt felvett a 107 m<sup>2</sup> üzlethelyiség megnevezésű társasházi ingatlant, az alapító okiratban szereplő, hozzá tartozó helyiségekkel és eszmiel hányaddal együtt.

Az ingatlan értékesítése Szarvas Város Önkormányzatának az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek elidegenítéséről szóló, többször módosított 18/1994. (VI.13.) számú rendelete alapján nyilvános pályázat keretében történik.

Az értékesítésre kijelölt ingatlan ingatlanforgalmi szakértő által megállapított forgalmi értéke 17.120.000,- Ft, +ÁFA, tehát 21.400.000,- Ft, azaz Huszonegy millió-négyezer, a hozzá tartozó telekhányad 3.080.000,- Ft azaz Hárommillió-nyolcvanezer, tehát mindösszesen 24.480.000,- Ft azaz Huszonnégymillió-négyezsznyolcvanezer 00/100 forint.

Az ingatlan megvásárlására vonatkozó pályázatot 2003. november 30. napjának 16.00 órájáig írásban, zárt borítékban kell benyújtani Szarvas Város Polgármesteréhez. A zárt borítékon „Pályázat a Szarvas, Szabadság u. 39. szám alatti ingatlan megvásárlására” feliratot kell feltüntetni. A pályázat érvényességéhez az ajánlatnak tartalmaznia kell a következőket:

- a pályázó neve, születési helye és ideje, anyja neve, lakcíme (jogi személy esetén elnevezése, székhelye, cégjegyzékszáma vagy bírósági nyilvántartásba vételi száma)
- a pályázó által ajánlott vételár, amely nem lehet kevesebb az ingatlanforgalmi szakértő által megállapított forgalmi értéknel,
- a vételár megfizetésének a pályázó által ajánlott feltételeit, a fizetés módját
- a pályázó nyilatkozatát arról, hogy ajánlatát a felbontástól számított 30 napig fenntartja (ajánlati kötöttség).

Az ajánlatokat Szarvas Város Képviselő-testületének Gazdasági és Közbeszerzési Bizottsága bontja fel, és erről jegyzőkönyvet készít.

Az érvényes pályázók a pályázat felbontásától számított 8 napon belül időpontra írásban összehívott ártárgyaláson vesznek részt. Az ártárgyaláson adott legmagasabb ajánlatot tévő pályázó válik jogosulttá az adásvételi szerződés megkötésére.

Az ingatlan előzetes egyeztetés alapján megtekinthető. További részletes tájékoztatást Szarvas Város Polgármesteri Hivatala Pénzügyi és Gazdasági Osztálya nyújt (telefonszám: 66/311-122/190 mellék).

## Hirdetmény

Szarvas Város Önkormányzata (5540 Szarvas, Szabadság u. 25-27.) értékesíteni kívánja 350.000,- Ft értékben 1 db Lada NIVA személygépjárművet. Gyártási éve 1994 (műszaki vizsgálja 2002. 11. 28-án lejárt), a gépjárművet előzetes időpont egyeztetést követően lehet megtekinteni. További részletes tájékoztatást Szarvas Város Polgármesteri Hivatala Pénzügyi és Gazdasági Osztálya nyújt, a 66/311-122/190-es telefonszámon.